

Конституция - гарант независимости

У каждой нации есть свои государственные символы: государственный герб, флаг, гимн. Государственные символы являются священными символами суверенитета и независимости государства, они олицетворяют честь и славу, историческую память и благие устремления нашего народа, укрепляют чувство гордости. Общеизвестно, что в развитых странах уровень жизни человека определяется правовыми критериями. Конституция - это нормативный правовой акт высшей юридической силы государства, закрепляющий основы политической, экономической и правовой систем данного государства или содружества, основы правового статуса государства и личности, их права и обязанности. В связи с 27-й годовщиной принятия Конституции Республики Узбекистан в ТИИИМСХ было организовано большое духовно-просветительское мероприятие. В нем приняли участие ведущие академики и профессорско-преподавательский состав института. В начале мероприятия прозвучал государственный гимн нашей Республики. Затем ректор института, профессор Умурзаков Уктам Пардаевич поздравил всех присутствующих гостей с великим праздником.



Профессор, доктор юридических наук Ташкентского государственного юридического института Мухамедов Хайдарали Мелиевич выступил с содержательным докладом об истории и значении Конституции. Этот исторический документ по своей гуманистической и демократической природе полностью отражает видение, гражданский долг, ответственность и приверженность нашего народа. Только в условиях правового государства достигается и поддерживается демократический порядок, развиваются демократические институты и ценности, на деле обеспечиваются права и свободы человека, и главное – его правовая и социальная защита. Успехи и достижения, которые мы имеем сегодня, напрямую зависят от силы нашей конституции.



В своих выступлениях уважаемый Президент Республики Узбекистан Мирзиёев Шавкат Миромонович подчеркивает, что сущность и значение нашей независимости связаны с растущим сознанием нашего народа, ростом нашего мировоззрения и правосознания. Наша Конституция воплощает в себе величайшие идеалы человечества - равенство, свободу, братство, межнациональную дружбу, стабильность в стране и мире. Стоит отметить, что 2019 год - год активных инвестиций и социального развития, оставил глубокий след в жизни нашего народа. Конституция Республики Узбекистан является правовой основой для построения современного демократического государства и гражданского общества в стране, залогом мира и спокойствия в нашей стране, укрепления атмосферы гражданского и межнационального согласия, объединения страны в ряды развитых стран и дальнейшего процветания народа.



Наша Конституция является правовой и законодательной базой построения независимого, суверенного демократического государства, утверждения приоритета частной собственности в многоукладной рыночной экономике и обеспечения гарантий ее защиты, а также формирования в стране гражданского общества, где высшей ценностью становятся интересы, права и свободы человека. Сегодня в Узбекистане в связи с 27-й годовщиной принятия Конституции в стране отмечается национальный и всенародный праздник, проходят различные праздничные мероприятия, приуроченные к этой дате.



В институте каждый год проводятся студенческие олимпиады. Ежегодно 8-10 студентов побеждают в республиканских олимпиадах, 3 студента и докторанта получают государственную стипендию Президента Республики Узбекистан, 7 - стипендии имени Беруний, Навои и Ислама

Каримова. Студент 2 курса специальности магистратуры «Организация и управление водным хозяйством» ТИИИМСХ Хафизов Бунёджон Зайниддин угли и студент направления образования «Водное хозяйство и мелиорация» Бухарского филиала ТИИИМСХ Шукуруллаев Жамшид Бахтиёр угли получили Государственную стипендию Президента Республики Узбекистан. Поздравляем всех Вас с 27-й годовщиной принятия Конституции Республики Узбекистан.



Руководитель пресс-службы института Р. Джуманиязов.